



# 巴黎男子持刀行凶致一死四伤，被警察当场击毙 一中国公民在事件中受伤

法国警方12日晚在巴黎市中心击毙一名持刀行凶并致死一人、致伤四人的男子。其中一名伤者是中国公民。

当局启动反恐调查，而极端组织“伊斯兰国”宣称制造这一事件。

当地时间12日21时，知名景点巴黎歌剧院附近一名男子持刀行凶。事发地咖啡厅、酒吧云集。警官卢瓦克·特拉韦尔说，袭击者想袭击抵达现场的警官。警官一开始试图用电击枪

制伏对方，但最终不得不开枪。法国总理爱德华·菲利普在社交媒体“推特”留言，赞赏警方再一次展现对紧急情况的“卓越能力”：接听最初报警电话后的9分钟内“制伏”袭击者。

警方说，凶手致死一人；四名伤员在医院接受治疗。

一名目击者告诉一家电视台，她看到一名年轻男子向三名警察跑去，遭警察击毙。另一名目击者说，她在一家饭店就餐，看到有人边求救边奔跑，身

后有一人追赶。

另一名女子说：“我们获得指令，立即进入酒吧，我出于好奇，又走了出去。在外面看到大概200米远处，一个人躺在地上的。警察、消防人员和救护人员抵达了那里。”

巴黎检察官弗朗索瓦·莫兰12日午夜在袭击事件现场召开新闻发布会，宣布检方反恐部门启动调查。

调查以多名目击者所述、即袭击者行凶时呼喊宗教口号

为依据，认定“作案模式”与恐怖袭击吻合。

法国当地媒体报道，凶手是一名1997年出生于俄罗斯车臣共和国的男子，是法国公民，此前无犯罪记录，但曾因和叙利亚境内人员有联系而受到法国安全部门的关注。媒体称，袭击者的父母已经被带走配合调查。

“伊斯兰国”的喉舌阿马克通讯社12日说，袭击者是“伊斯兰国”成员。

杜鹃 韩冰（新华社特稿）



警察在持刀袭击事件现场工作 新华社发

## 链接 法国的“反恐”

2015年11月，巴黎发生连环恐袭事件，数百人死伤，法国政府宣布进入国家紧急状态，后续6次延长紧急状态，为数十年来所罕见。

在恐袭威胁持续且较为严重的背景下，法国2017年10月31日起施行《加强国内安全和反恐法》，以确保常态下系统性加强反恐，继而结束国家紧急状态。

德新社报道，个体恐怖分子最近两年在法国使用刀具等发动多起小规模袭击，目标主要是安全部队成员，少有随机针对平民事例。（新华社）

# 惊！三万英尺高空 挡风玻璃飞了

川航一客机今晨紧急释压，机组表现神勇，航班安全落地

今天消息

羊城晚报讯 记者唐珩报道：今晨7时许，川航从重庆飞往拉萨的3U8633航班疑似在巡航阶段（约32000英尺高度）发生挡风玻璃破损，机舱紧急释压。随后机组成功操作，于7时42分安全降落成都双流国际机场。

从降落后的飞机照片上看，副驾驶位置前的挡风玻璃消失，操作台也出现损坏。涉事飞机系一架空客A319型客机，机龄6年。航班挡风玻璃破裂的原因仍需进一步调查。

羊城晚报记者获悉，3U8633航班备降后，成都双流机场单跑道运行，预期影响通行能力下降45%。

川航随后发布通报称，3U8633航班旅客已有序下机休息。目前，川航正执行成都至拉萨航班。

## 多位机长为机组表现点赞

羊城晚报记者采访了多位中国民航资深机长，九元航空机长陈建国介绍，本次风挡玻璃出现在万米高空，会造成飞机立即释压。尽管有氧气面罩，飞行员仍要承受缺氧和低温，还有可能遭遇仪表设备失灵等问题。

龙浩航空机长“暮冥战机”则表示，机组能在紧急释压、高原复杂紧急下降程序、暴露驾驶舱低温、巨大噪音的恶劣情况下控制飞机安全落地，实属不易。

记者了解到，由于飞机释压时位于山区，在发生释压时无法立刻紧急下降到10000英尺安全高度，而需要在24000英尺高度飞行一段时间再继续下降。这对于当班机组的考验也会进一步加大。

## 中国驻法使馆 启动应急机制

新华社记者13日从中国驻法国大使馆获悉，在这起袭击事件中，有一名中国公民受伤。

中国驻法国大使馆13日

在其官方网站上发布消息说，案发后，使馆高度重视，立即启动应急机制。使馆领事部负责人已向警方了解核实情况后于13日凌晨前往医院看望

受伤的中国公民。目前，伤者已无生命危险。

法国媒体13日报道，目前四名伤者均已脱离生命危险。（新华社）

# 一家六口制造印尼三起教堂袭击 分别是父母与四个孩子，包括两名未成年女童

印度尼西亚东爪哇省首府泗水市13日发生3起教堂袭击，致死包括袭击者在内的至少13人，另有40人受伤。印尼警方说，参与袭击的人员为一个家庭的6名成员，分别是父母与四个孩子，包括未成年女童。

## 或为印尼极端组织所为

东爪哇省警方发言人弗兰斯·巴隆·曼格拉在泗水的警察局总部告诉媒体记者，袭击致死人数升至至少13人，制造袭击人员为从叙利亚边境的极端组织“伊斯兰国”同情者。

按他说法，丈夫开着装载炸药的丰田Avanza汽车，冲向一处教堂大门；妻子带着两个

女儿在第二处教堂制造袭击；两个年龄分别为18岁和16岁的少年同乘一辆摩托车，携带炸弹，制造了第三处教堂袭击，他们据信为夫妻俩的儿子。其中，两个女儿只有12岁和9岁。

印尼方面怀疑，袭击可能为印尼极端组织“唯一真主游击队”所为。这一组织关联“伊斯兰国”，被美国列为恐怖组织，在印尼吸引了数以百计“伊斯兰国”同情者。

## 或与日前监狱暴动有关

印尼总统佐科·维多多谴责袭击：“这一野蛮行径泯灭人性，伤害了民众、警察甚至儿童。”

警方封锁了遇袭教堂周边

街道，加强戒备。防暴警察进入现场排查安全隐患，调查人员着手取证。电视画面显示，一处教堂前院燃起大火，黑烟升起。

当天晚些时候，“伊斯兰国”通过传声筒阿马克通讯社宣称对袭击负责。

## 印尼国家情报局通信和信息部门主任瓦万·普尔万托认为

袭击可能与几天前一起监狱暴动有关。本月8日，印尼首都雅加达郊区一座安保森严的监狱内，全部155名在押极端分子暴动，夺得枪支、劫持多名警察，与警方对峙36小时，杀死5名反恐警察，最终投降。“伊斯兰国”声称暴乱者是它的成员。

陈立希（新华社专特稿）



其中一处爆炸现场 图/视觉中国



副驾驶位置前的挡风玻璃消失，操作台损坏（网图）

## 链接 上次同类事故发生28年前

此前，民航界出现驾驶舱挡风玻璃破损、机舱紧急释压是在1990年。1990年6月10日，由英国前往西班牙的英国航空5390号班机在飞行过程中，驾驶舱中的一块挡风玻璃突然飞脱，并将机长吸出机外。在副驾驶及其他机组成员的冷静处理下，客机安全降落。被乘务员拽住腿的机长奇迹生还。造成挡风玻璃飞脱的原因，最后被确认为机务在固定挡风玻璃时采用了不规格的螺丝。（唐珩）

# 晚晚好彩·体彩

# 男子斩大乐透头奖869万：“没技巧靠天意！”

羊城晚报记者 安颖 插图：采采

4月23日，体彩大乐透第18046期开奖，本期共中出一等奖7注，其中一注一等奖花落德州，加上派奖奖金106万元，这位幸运彩民共收获869万余元！4月27日，来自德州市乐陵的彩民李先生携妻子一同现身省体彩中心兑奖，在办理手续的间隙，李先生向大家讲述了自己的中奖经历。

## A 妻子不知丈夫买彩

原来，李先生夫妇是在家乡乐陵做个体经营的，平时时间比较自由，李先生就喜欢买买彩票解解闷。李先生对体彩的各种玩法都有涉猎，但久而久之李先生发现，自己在大乐透方面比较有“天赋”，也中了几次小奖，最多时候还中过几千元。

提到这次中奖，李先生高兴之余也有一丝失望：“我买的几组号码都追

加了，唯独中奖的这一组没追加，没想到就是这一组中了大奖。”但一想到因为在6亿元大派奖活动期间，自己还多得了106万元的派奖奖金，李先生很快就释然了，“但是这些也够了，知足常乐嘛，哈哈。”有意思的是，平时李先生的妻子忙于生意，几年来根本不知道丈夫还在买彩票。这次突然中出800多万元，可真是一个大大的惊喜啊！

## B 每次选号跟着感觉走

被问及自己的选号技巧时，李先生不好意思地说：“我也没有什么选号技巧，每次都是跟着感觉走，这种中奖的号码是自己刚刚睡醒，迷迷糊糊写下来的，可能就是天意吧，哈哈！”李先生表示，自己虽然还没想好奖金的用途，但肯定会拿出一部

手机继续支持公益事业。

“晚晚好彩”提醒广大彩民，6亿元大派奖还在继续，赶快走进附近体彩店试试手气吧，6亿元大派奖期间，2元最高可中1500万元，3元最高可中2400万元，3元追加固定奖金翻倍，说不定下一个中奖者就是你！



可惜没有追加投注……

这里有“宝”可微信扫描

今日吉字：越

今日吉时：卯时、午时、申时  
今日吉数：05、16、27  
今日吉肖：鼠、牛、兔、马、猴、鸡（风信子）

# 体育彩票冠名支持 珠海青少年篮球赛落幕

5月5日，为期两天的2018年珠海市“中国体育彩票杯”青少年篮球锦标赛开赛。本次赛事由珠海市文化体育旅游局、珠海市教育局主办，珠海市学生体育艺术教育联合会、珠海市体育运动学校承办，珠海市体育彩票中心鼎力支持。

此次篮球赛事，着重培养青少年篮球礼仪，强调仪式感教育。作为场上勇敢拼搏、场下谦和知礼的球员，赛场上的球场礼仪也值得注意。比赛开始由裁判员宣读球员名单，双方球员在场上各自半场列队，而后互相致意。

本次比赛分男子组、女子组两大组别，采用单循环赛制，来自香洲区、金湾区、斗门区、高新区、横琴区、高栏港区六个区的参赛队伍将为市民带来盛大的篮球盛宴。

比赛现场，精彩纷呈。火热比拼在珠海市文园中学（第一校区）进行，所有参赛队均展现出青少年篮球竞技的最高水平。（安颖）

## 跟踪 彩民故事

插图 采采

晚饭时，吕芳一摔门就出去了，她漫无目的地地走着，只想离开家，不想看到父亲那张阴沉的脸。经过一家彩票屋时，她看到里面有好多的人，吕芳好奇地进去了。有人用尺子比划着墙上的走势图，有人争论着今天可能会摇出的号码。吕芳想，她要能中个大奖，高考落榜就不重要了，可以开个美容店或服装店，这样就不用凭文凭找工作也能养活自己。

吕芳将大家讨论的走势图上可能会摇出的号码记了下来，并从中组合了三组数字后就买了三注彩票。出了彩票屋，天还亮着，吕芳又继续往前走，不知不觉就走到了县电影院门前。她看到售票窗口有那么多排队买电影票，心想，今天的电影一定

好看。说实话，这些年上学，功课很重，有做不完的习题，背不完的英语单词，平日连最喜欢的音乐都没时间听，更别说去看一场电影了。既然高考已经落榜，何不放下负担，痛痛快快地去看一场电影。想到这，吕芳就买了一张三十五元的电影票看电影了。

看完电影出来，天早已黑了，吕芳想，父亲这个时候该睡了，她也该回家了，于是便朝家的方向走去。走到一个胡同，吕芳突然感觉身后有人跟踪她，便偷偷地扭头一看，路灯下一个黑影看到她扭过头，便连忙将身子躲在了一个墙角处。（杨进峰）

# 豆蔻年华敢追梦 绿茵场上争“球王”

5月6日，由中国体育彩票联合中央电视台共同发起的《谁是球王》——“新时代杯”全国青少年校园足球大区赛最后一站在贵州省六盘水市完美收官。彝族传统舞蹈铃铛舞与足球比赛相得益彰，现场不仅有激烈比拼，更有欢声笑语。

四川、重庆、贵州、西藏四支球队经过激烈角逐，最终实力强劲的重庆队包揽了初中男子组和初中女子组的冠军，四川队则夺得小学组冠军。赛后重庆初中女子队队员叶慧文接受采访时说：“刚开始父母不太支持，认为女孩不适合足球运动，但是我比较坚持，父母最终也选择了支持。足球和学习都不能放，希望可以将来将这个运动方式作为业余爱好强身健体。参与这次活动让我见到了世面，感触比较深的是在代表重庆比赛期间，大家很有默契地短时间内参与到团队协作中，并打出了高水平的比赛，相信我们团队以后会融合得更好。”

小学组冠军队教练陈建强接受记者采访时表达了对《谁是球王》比赛的肯定和对体彩的殷切期盼：“这是一次非常好的锻炼学习机会，增长见识、开拓视野、增长球技，希望增加这类活动的次数和机会，让同学们得到更多的锻炼，也希望体彩可以多组织一些友谊比赛。作为一线的体育教师和教练，希望体彩加大支持的力度和广度，下到基层，让更多的学生参与足球、热爱足球、享受足球。”（安颖 关言）

# 清远连续三周开出大乐透二等奖

体彩大乐透6亿元大派奖火热进行中！自4月9日首期派奖以来，清远已经连续三周开出二等奖，目前共有4位幸运彩民中奖。

日前，就有清远两位彩民各中得1注体彩大乐透二等奖。其中佛冈彩民以1张2注6元追加投注中得第18036期1注二等奖，这张彩票竟然中了2注二等

奖，外加1注追加二等奖，总奖金331819元；英德彩民以1张两注4元基本投注中得第18039期1注二等奖，奖金109752元。

其中一位中奖彩民苏生是来清远出差，路过清远石角镇仁顺便买了1张第18042期9元追加投注的小复式票，令他惊喜的是，这张彩票竟然中了2注二等

奖和1注三等奖，外加追加投注奖金，总奖金为210840元。

另一位家住市区的彩民凭借1张5注两期30元追加彩票中得第18051期二等奖1注，由于该彩民追加投注了，因此该彩民除获得基本投注奖金外，还获得追加投注奖金，总奖金为208043元。（安颖 余夕阳）

# 中出七星彩500万 东莞体彩为幸运站庆功

5月8日上午，位于东莞莞牛墩龙聚路明达综合楼27号10号铺的4417017036号体彩投注站热闹非凡。原来，该投注站于4月22日中出了体彩七星彩18045期全国唯一1注500万元头奖，东莞体彩来到这里举行庆功仪式。庆祝仪式简单而隆重，东莞

体彩给该网点颁发了“500万幸运投注站”牌匾，以鼓励他们再接再厉，继续做好销售工作，给彩民提供更好的服务。

同时，在活动现场，东莞市体彩中心工作人员也开展了多种形式的促销活动，现场准备了七星彩赠票限量派送，让彩民加强现

场体验感。进店购买体育彩票任何彩种10元以上就送礼品一份，多买多送，通过此次活动，让更多的人了解体育彩票为社会福利做出的贡献，让更多的人了解体育彩票的玩法，同时也让了解的新老彩民朋友购买体育彩票。（安颖 李晓宇）

# 大号强势 偶数热出

析体彩玩法走势

大乐透：前区：大号强势，大小比关注2:3防4:1。和值上升，关注90—118之间。偶数热出，关注奇偶比2:3防1:4。012路关注1:2:2。连号现身，关注小号区、中号区连号。后区首防双小、双偶组合，次防双大、双偶组合。

七星彩：516—130—279—013—217—227—869。

排列3：精选号码三注：071、943、228。

排列5：精选号码三注：46527、78403、80765。（安颖）

